

**STATE OF ALASKA ITB NUMBER 2523S067  
AMENDMENT NUMBER TWO**

***AMENDMENT ISSUING OFFICE:***



Department of Transportation & Public Facilities  
Statewide Contracting & Procurement  
P.O. Box 112500  
(3132 Channel Drive, Room 350)  
Juneau, Alaska 99811-2500

**THIS IS NOT AN ORDER**

**DATE AMENDMENT ISSUED: March 17, 2023**

**ITB TITLE:  
REMOVE AND DISPOSE OF HAZARDOUS WASTE MATERIALS FOR THE ALASKA MARINE HIGHWAY SYSTEM**

**REVISED Bid Schedule**

**This is a mandatory return Amendment.** *Your bid may be considered non-responsive if this signed amendment is not received [in addition to your bid packet] by the date and time proposals are due*

Signature: Cherish Petrenchak

Date: 03/17/23

Name: Cherish Petrenchak

Title: Procurement Specialist II

**Vendor Signature**

Business Name: \_\_\_\_\_

Date: \_\_\_\_\_

Printed Name: \_\_\_\_\_

Signature: \_\_\_\_\_

Title: \_\_\_\_\_

**STATE OF ALASKA**

**REMOVE AND DISPOSE OF HAZARDOUS WASTE MATERIALS FOR THE ALASKA MARINE HIGHWAY SYSTEM**

**ITB: 2523S042**

**AMENDMENT TWO**

---

This purpose of this Amendment is to address questions answers submitted by the vendor community and add tests to bid schedule.

**Question 1:** Confirming the due date for bids is March 28, 2023, as outlined in the table in section 1.13. as opposed to March 21, 2023, noted in the text of section 1.02/

**Answer 1:** *Bid due date is March 28, 2023 at 2:00 P.M. Alaska Time.*

**Question 2:** Clarification that rush preliminary results are for fecal coliform, TSS, and Chlorine data.

**Answer 2:** *This is correct, this has been added to bid schedule.*

**Question 3:** The Bid schedule does not include line items(s) to account for sampling time. The ITB PDF is clear that the contractor is responsible for collecting samples.

**Answer 3:** *This cost must be factored into the test/analysis.*

**Question 4:** The Bid schedule does not include line item(s) to account for QA support the contractor ma provide. E.g, review, and assistance with future QAPP revisions.

**Answer 4:** *This has been added under "Additional items" on the bid schedule.*

---